
 
 

UCHWAŁA NR 545/LXXVIII/2024 
RADY MIEJSKIEJ W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM 

z dnia 29 lutego 2024 r. 

w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór 
Gdański dla części terenu położonego na południe od ul. Warszawskiej, pomiędzy torami kolejowymi, 

a ul. Nasienną 

Na podstawie art. 18 ust.2 pkt 5 i art. 40 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. 
Dz. U. z 2023 r., poz. 40 z późn. zm.) oraz art. 20 ust. 1 i art. 27 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 977 z późn. zm.) w związku z uchwałą nr 
439/LXIII/2023 Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim z dnia 23 marca 2023 r. w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla części 
terenu położonego na południe od ul. Warszawskiej, pomiędzy torami kolejowymi, a ul. Nasienną, Rada 
Miejska w Nowym Dworze Gdańskim uchwala, co następuje: 

Rozdział 1. 
Przepisy ogólne 

§ 1. 1. Uchwala się miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla 
części terenu położonego na południe od ul. Warszawskiej, pomiędzy torami kolejowymi, a ul. Nasienną zwany 
dalej „planem”, po stwierdzeniu, że nie narusza on ustaleń zmiany Studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Nowy Dwór Gdański przyjętej uchwałą nr 343/XLIV/2014 
Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim z dnia 23 października 2014 r., w zakresie obszaru miasta. 

2. Plan obejmuje obszar o łącznej powierzchni 19,68 ha. 

3. Granice obszaru objętego planem oznaczono na załączniku nr 1 do uchwały. 

4. Integralnymi częściami do niniejszej uchwały są: 

1) rysunek planu w skali 1:1000, jako załącznik nr 1 do uchwały; 

2) rozstrzygnięcie o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu planu stanowiące załącznik nr 2 do uchwały; 

3) rozstrzygnięcie o sposobie realizacji, zapisanych w planie, inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, 
które należą do zadań własnych gminy, oraz zasadach ich finansowania, zgodnie 

z przepisami o finansach publicznych, stanowiące załącznik nr 3 do uchwały; 

4) dane przestrzenne określone w art. 67a ust. 5 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, 
stanowiące załącznik nr 4 do uchwały. 

5. Część tekstowa uchwały składa się z następujących rozdziałów: 

1) Rozdział 1 - Przepisy ogólne; 

2) Rozdział 2 - Ustalenia ogólne dotyczące całego obszaru planu; 
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3) Rozdział 3 - Ustalenia szczegółowe dotyczące poszczególnych terenów elementarnych; 

4) Rozdział 4 - Przepisy końcowe. 

§ 2. Plan zawiera dwuszczeblowy układ ustaleń - ustalenia ogólne dotyczące całego obszaru planu oraz 
ustalenia szczegółowe dla poszczególnych terenów elementarnych. Dla każdego terenu obowiązują 
równocześnie ustalenia ogólne i ustalenia szczegółowe. 

§ 3. Na obszarze objętym planem nie występują uwarunkowania wymagające ustaleń w zakresie: 

1) zasad ochrony dziedzictwa kulturowego i zabytków, w tym krajobrazów kulturowych, oraz dóbr kultury 
współczesnej; 

2) wymagań wynikających z potrzeb kształtowania przestrzeni publicznych wyznaczonych w studium 
uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy; 

3) granic i sposobów zagospodarowania terenów lub obiektów podlegających ochronie, na podstawie 
odrębnych przepisów, terenów górniczych, a także obszarów szczególnego zagrożenia powodzią, obszarów 
osuwania się mas ziemnych, krajobrazów priorytetowych określonych w audycie krajobrazowym oraz 
w planach zagospodarowania przestrzennego województwa. 

§ 4. 1. Następujące oznaczenia graficzne na rysunku planu są ustaleniami planu: 

1) granica obszaru objętego planem miejscowym; 

2) linie rozgraniczające tereny o różnym przeznaczeniu lub różnych zasadach zagospodarowania; 

3) nieprzekraczalne linie zabudowy; 

4) istniejące urządzenia wodne melioracji szczegółowych (rowy melioracyjne) - do zachowania; 

5) przeznaczenie terenu oznaczone symbolem terenu złożonym z oznaczenia cyfrowo-literowego. 

2. Pozostałe ustalenia graficzne na rysunku planu mają charakter informacyjny. 

§ 5. 1. Ilekroć w niniejszej uchwale jest mowa o: 

1) nieprzekraczalnej linii zabudowy - należy przez to rozumieć linię ograniczającą obszar, na którym 
dopuszcza się wznoszenie budynków. Nieprzekraczalna linia zabudowy nie dotyczy urządzeń i obiektów 
infrastruktury technicznej (w tym stacji transformatorowych, przepompowni ścieków itp.); 

2) terenie - należy przez to rozumieć obszar wydzielony liniami rozgraniczającymi, oraz oznaczony symbolem 
terenu zgodnie z rysunkiem planu; 

3) powierzchni biologicznie czynnej - teren biologicznie czynny w rozumieniu przepisów odrębnych; 

4) przepisach odrębnych - należy przez to rozumieć obowiązujące przepisy ustaw wraz z aktami 
wykonawczymi; 

5) usługach - należy przez to rozumieć działalność, której celem jest zaspokajanie potrzeb ludności, a nie 
wytwarzanie bezpośrednio metodami przemysłowymi dóbr materialnych; 

6) usługach nieuciążliwych - należy przez to rozumieć rodzaje usług niekonfliktowych w stosunku do funkcji 
mieszkaniowej, niepowodujących ponadnormatywnego oddziaływania emisji substancji, energii, hałasu, 
promieniowania oraz nie będącymi przedsięwzięciami mogącymi zawsze znacząco oddziaływać na 
środowisko lub mogącymi potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, zgodnie z przepisami 
odrębnymi. 

2. Pojęcia zamieszczone w niniejszej uchwale, a nie zdefiniowane w ust. 1 należy rozumieć zgodnie 
z obowiązującymi przepisami prawa. 

Rozdział 2. 
Ustalenia ogólne dotyczące całego obszaru planu 

§ 6. Ustala się podział obszaru objętego planem na tereny wydzielone liniami rozgraniczającymi oraz ich 
przeznaczenie oznaczone symbolami literowymi zgodnie z poniższą klasyfikacją: 

1) IE - tereny elektroenergetyki; 

2) MNW - tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej wolnostojącej; 
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3) MNW-U - tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej wolnostojącej lub usług; 

4) U-MN - teren zabudowy usług lub zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej; 

5) Z - teren zieleni; 

6) ZN - teren zieleni naturalnej; 

7) WS - tereny wód powierzchniowych śródlądowych; 

8) KDD - tereny drogi dojazdowej; 

9) KR - tereny komunikacji drogowej wewnętrznej. 

§ 7. Zasady ochrony i kształtowania ładu przestrzennego. 

1. Podstawowe zasady kształtowania ładu przestrzennego zostały określone poprzez zasady kształtowania 
zabudowy i zagospodarowania terenu, zawarte w ustaleniach szczegółowych rozdziału 3. 

2. Dla zabudowy dopuszczonej w planie należy stosować tradycyjne (naturalne) materiały do wykończenia 
elewacji budynków w kolorze białym, beżowym, brązowym, jasnoszarym. 

3. Dla zabudowy dopuszczonej planem ustala się nakaz ujednolicenia kolorystyki pokrycia dachów dla 
wszystkich budynków na działce budowlanej. 

§ 8. Ustala się obowiązujące zasady ochrony środowiska, przyrody i krajobrazu oraz kształtowania 
krajobrazu: 

1) zakaz lokalizowania przedsięwzięć mogących zawsze znacząco oddziaływać na środowisko zgodnie 
z przepisami odrębnymi z wyjątkiem realizacji inwestycji celu publicznego, a w szczególności budowy 
i przebudowy dróg, infrastruktury kolejowej oraz należących do tych przedsięwzięć urządzeń i sieci 
infrastruktury technicznej; 

2) zakres uciążliwości obiektów i prowadzonej działalności nie może powodować przekroczenia standardów 
jakości środowiska na terenach sąsiednich; 

3) zakaz zanieczyszczania wód i gleby. Należy stosować takie rozwiązania techniczne, technologiczne 
i organizacyjne, aby przeciwdziałać zagrożeniom środowiskowym z racji dopuszczonej funkcji; 

4) zakaz składowania wszelkich odpadów w tym odpadów niebezpiecznych na całym obszarze objętym 
niniejszą uchwałą; 

5) wszelkie zmiany stosunków gruntowo-wodnych, towarzyszące realizacji zapisów planu nie mogą trwale, 
negatywnie oddziaływać na tereny sąsiednie, sposób odprowadzenia wód opadowych winien uwzględniać 
uwarunkowania terenów sąsiednich i nie może powodować na nich szkód; 

6) dla terenów wyznaczonych liniami rozgraniczającymi i oznaczonych symbolem terenu MNW dopuszczalne 
poziomy hałasu muszą być zgodne z poziomem hałasu dopuszczalnym jak dla terenów zabudowy 
mieszkaniowej jednorodzinnej z zastrzeżeniem pkt 8); 

7) dla terenów wyznaczonych liniami rozgraniczającymi i oznaczonych symbolem terenu MNW-U, 
dopuszczalne poziomy hałasu muszą być zgodne z poziomem hałasu dopuszczalnym jak dla terenów 
zabudowy mieszkaniowo-usługowej z zastrzeżeniem pkt 8); 

8) na terenach 1MNW, 2MNW, 1MNW-U, 2MNW-U, 3MNW-U i 4MNW-U w związku z sąsiedztwem 
obszarów kolejowych, obowiązują szczególne zasady ochrony przed hałasem - ochrona akustyczna 
zabudowy lokalizowanej w granicach terenu polega na stosowaniu rozwiązań technicznych gwarantujących 
dotrzymanie poziomów dopuszczalnych wewnątrz pomieszczeń, zgodnie z przepisami odrębnymi 
dotyczącymi ochrony środowiska w zakresie ochrony przed hałasem; 

9) dla terenów wyznaczonych liniami rozgraniczającymi i oznaczonych symbolem terenu U-MN 
dopuszczalne poziomy hałasu muszą być zgodne z poziomem hałasu dopuszczalnym jak dla terenów 
zabudowy usługowej; 

10) zachowanie istniejącego układu urządzeń wodnych melioracji szczegółowych (otwartych rowów 
melioracyjnych) wskazanych na rysunku planu. W przypadku kolizji z nowym zagospodarowaniem 
dopuszcza się przebudowę układu rowów melioracyjnych, przebudowa układu rowów melioracyjnych 
nie może doprowadzić do negatywnych zmian stosunków wodnych na terenie planu jak i w jego 
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sąsiedztwie. Przebudowa rowów melioracyjnych jak i nowe zagospodarowanie i użytkowanie terenów 
nie może zakłócać prawidłowego funkcjonowania systemu melioracyjnego. Obowiązuje zakaz 
zasypywania rowów; 

11) przy realizacji ustaleń planu należy uwzględnić wymogi dotyczące ochrony gatunkowej roślin, zwierząt 
i grzybów, w tym uzyskanie zezwoleń odpowiednich organów na odstępstwa od zakazów w stosunku do 
chronionych gatunków roślin, zwierząt i grzybów, zgodnie z przepisami odrębnymi; 

12) ustala się wprowadzenie nowych zadrzewień i zakrzewień zgodnych z miejscowymi warunkami 
siedliskowymi. 

§ 9. Szczegółowe warunki zagospodarowania terenu oraz ograniczeń w ich użytkowaniu w tym zakaz 
zabudowy. 

1. W sąsiedztwie terenu kolejowego (zlokalizowanego poza granicami planu) w celu zapewnienia 
eksploatacji linii kolejowej, działania urządzeń związanych z prowadzeniem ruchu kolejowego, a także 
bezpieczeństwa ruchu kolejowego obowiązują nakazy, zakazy oraz ograniczenia wynikające z przepisów 
odrębnych z zakresu transportu kolejowego. Wynikająca z przepisów o transporcie kolejowym 
nieprzekraczalna linia zabudowy od granic obszaru kolejowego wynosi min. 10,0 m, a od osi skrajnego toru 
min. 20,0 m. 

2. Ze względu na możliwość występowania przekroczenia dopuszczalnych norm hałasu wynikających 
z sąsiedztwa linii kolejowej oraz ciągów komunikacyjnych nowe obiekty budowlane wraz ze związanymi 
z nimi urządzeniami budowlanymi należy, biorąc pod uwagę przewidywany okres użytkowania, projektować 
i budować w sposób zapewniający spełnienie wymagań dotyczących ochrony przed hałasem i drganiami. 

3. W granicach opracowania planu znajdują się napowietrzne linie elektroenergetyczne średniego napięcia 
15kV, dla których obowiązuje pas ochrony funkcyjnej wokół linii o szerokości 14 m (po 7 m od osi linii w obie 
strony), zgodnie z rysunkiem planu. 

4. W obszarze pasów ochrony funkcyjnej, o których mowa w ust. 3, obowiązują ograniczone możliwości 
zagospodarowania terenu, zgodnie z przepisami odrębnymi. 

5. Dopuszcza się likwidację pasa ochrony funkcyjnej wokół linii średniego napięcia po przeniesieniu linii 
poza obszar planu, po jej likwidacji lub po jej skablowaniu i umieszczeniu w pasach dróg. 

§ 10. Zasady modernizacji, rozbudowy i budowy systemów komunikacji, obsługi komunikacyjnej i systemu 
parkowania. 

1. Powiązania obszaru planu z zewnętrznym układem komunikacyjnym zapewniają drogi gminne 
w granicach opracowania planu oraz drogi publiczne gminne (ul. Warszawska i ul. Tczewska) poza granicami 
opracowania planu stanowiące zewnętrzne powiązanie komunikacyjne obszaru objętego planem z pozostałą 
częścią gminy. 

2. Na obszarze planu ustala się układ komunikacyjny wraz z jego klasyfikacją: 

1) drogi dojazdowe oznaczone symbolem KDD zapewniające obsługę komunikacyjną terenów objętych 
planem oraz stanowiące powiązanie komunikacyjne z pozostałą częścią gminy; 

2) tereny komunikacji drogowej wewnętrznej oznaczone symbolem KR zapewniające obsługę komunikacyjną 
terenów objętych planem. 

3. Ustala się warunki zaspokojenia potrzeb na miejsca postojowe: 

1) lokalizacja miejsc postojowych na terenie własnej działki budowlanej. Przez miejsce postojowe należy 
rozumieć miejsce na samochód wydzielone na terenie działki budowlanej, w budynku lub pod wiatą; 

2) dla budynków mieszkalnych jednorodzinnych bądź wydzielonych lokali mieszkalnych minimum 2 miejsca 
postojowe na budynek mieszkalny lub wydzielony lokal mieszkalny, dodatkowo w przypadku prowadzenia 
działalności usługowej w budynku mieszkalnym należy przewidzieć 1 miejsce postojowe na każde 
rozpoczęte 30 m2 usługowej powierzchni użytkowej; 

3) dla zabudowy usługowej minimum 1 miejsce postojowe na każde rozpoczęte 30 m2 powierzchni użytkowej 
usług i minimum 1 miejsce na 5 zatrudnionych. 
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4. Realizacja miejsc postojowych przeznaczonych na parkowanie pojazdów zaopatrzonych w kartę 
parkingową zgodnie z przepisami odrębnymi. 

§ 11. Zasady modernizacji, rozbudowy i budowy systemów infrastruktury technicznej i gospodarowania 
odpadami. 

1. Ustala się budowę, rozbudowę, przebudowę, wymianę obiektów i sieci infrastruktury technicznej 
w liniach rozgraniczających dróg (w tym powiązań z układem zewnętrznym). 

2. Dopuszcza się możliwość budowy, rozbudowy, przebudowy, wymiany obiektów i sieci urządzeń 
infrastruktury technicznej, poza terenami określonymi w ust. 1, jeżeli brak jest możliwości ich budowy 
w liniach rozgraniczających dróg albo wynika to z istniejącego zagospodarowania. 

3. Zaopatrzenie w wodę: 

1) sieci wodociągowej, w przypadku braku możliwości przyłączenia do sieci wodociągowej dopuszcza się 
własne ujęcie wody; 

2) w ramach realizowanej sieci należy uwzględnić rozmieszczenie hydrantów zapewniających możliwość 
intensywnego czerpania wody do celów przeciwpożarowych, zgodnie z przepisami odrębnymi; 

3) ustala się minimalny przekrój sieci wodociągowej Ø80 mm. 

4. Odprowadzenie ścieków bytowych: 

1) do sieci kanalizacji sanitarnej; 

2) ustala się minimalny przekrój sieci kanalizacyjnej Ø50 mm dla przewodów tłocznych i Ø160 mm dla 
przewodów grawitacyjnych; 

3) dopuszcza się do czasu zrealizowania sieci kanalizacyjnej zastosowanie bezodpływowych zbiorników na 
ścieki bytowe. 

5. Odprowadzanie wód opadowych i roztopowych - do sieci kanalizacji deszczowej, dopuszcza się 
odprowadzenie wód opadowych i roztopowych do gruntu, kanałów krytych, rowów otwartych, zbiorników 
retencyjnych i studni chłonnych, z uwzględnieniem warunków wodno-glebowych, w stopniu gwarantującym 
zabezpieczenie terenu przed zalewaniem wodami deszczowymi lub roztopowymi. Wyklucza się możliwość 
odprowadzania tych wód na obszar kolejowy i wykorzystania do tego celu kolejowych urządzeń 
odwadniających. Przed zrzutem do odbiorników wody opadowe i roztopowe podlegają podczyszczeniu zgodnie 
z przepisami odrębnymi. W celu retencjonowania wód opadowych i roztopowych lub nadmiaru wód 
gruntowych dopuszcza się realizację otwartych lub podziemnych zbiorników retencyjnych oraz komór 
drenażowych w obszarach działki budowlanej. 

6. Zaopatrzenie w energię elektryczną z sieci elektroenergetycznej, poprzez istniejące lub projektowane 
linie kablowe 15kV i 0,4kV. Dopuszcza się zaopatrzenie w energie elektryczną ze źródeł energii odnawialnej (z 
wyłączeniem siłowni wiatrowych, ) zgodnie z przepisami odrębnymi. 

7. Dopuszcza się realizację kubaturowych stacji transformatorowych bezpośrednio przy granicy działki 
budowlanej lub w odległości 1,5m od granicy tej działki. 

8. Zaopatrzenie w gaz: 

1) z sieci gazowych lub bezprzewodowo; 

2) dla sieci gazowych wyznaczane są strefy (odległości), w których nie wolno wznosić obiektów 
budowlanych, urządzać składów i magazynów oraz podejmować działań mogących spowodować 
uszkodzenie gazociągu podczas jego użytkowania. W strefach tych nie mogą również rosnąć drzewa. 
Wymagania w zakresie stref zawarte są w przepisach odrębnych; 

3) ustala się minimalny przekrój sieci gazowej Ø32 mm. 

9. Zaopatrzenie w ciepło - dla całego obszaru planu w celu ograniczenia emisji zanieczyszczeń należy 
stosować niskoemisyjne lub nieemisyjne sposoby zaopatrzenia w ciepło, wykorzystujące technologie grzewcze 
o wysokiej sprawności. Dopuszcza się realizację systemów grzewczych wykorzystujących źródła odnawialne 
(z wyłączeniem siłowni wiatrowych) zgodnie z przepisami odrębnymi. 
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10. Dostęp do sieci telekomunikacyjnych - w oparciu o istniejącą infrastrukturę telekomunikacyjną oraz 
poprzez rozbudowę lub budowę nowych obiektów i urządzeń telekomunikacyjnych, 

z uwzględnieniem pozostałych ustaleń planu. Dla całego obszaru planu ustala się realizację nowych 
przewodowych sieci telekomunikacyjnych, jako sieci podziemne. 

11. Gospodarowanie odpadami - zgodnie z przepisami odrębnymi i przyjętą polityką gminy w tym zakresie. 

§ 12. Ustalenia dotyczące szczegółowych zasad i warunków scalania i podziału nieruchomości. 

1. W granicach obszaru objętego niniejszym planem nie wyznacza się obszarów do scalania i podziałów 
nieruchomości, zgodnie z przepisami odrębnymi. 

2. Ustala się szczegółowe zasady i warunki scalania i podziału nieruchomości: 

1) minimalna powierzchnia działki: 

a) na terenie 1MNW, 2MNW, 3MNW, 4MNW, 5MNW, 6MNW - 1000 m2, 

b) na terenie 1MNW-U, 2MNW-U - 1350 m2, 

c) na terenie 3MNW-U, 4MNW-U, 5MNW-U, 6MNW-U - 1100 m2, 

d) na terenie 1U-MN - 1200 m2. 

2) minimalna szerokość frontu działki: 

a) na terenie 1MNW, 2MNW, 3MNW, 4MNW, 5MNW, 6MNW - 22 m, 

b) na terenie 1MNW-U, 2MNW-U, 3MNW-U, 4MNW-U, 5MNW-U, 6MNW-U - 25 m, 

c) na terenie 1U-MN - 28 m. 

3) kąt położenia bocznych granic działek w stosunku do linii rozgraniczającej drogi z której następuje główny 
wjazd na działkę budowlaną od 70° do 120°; 

4) ustalenia pkt 1 i 2 nie dotyczą podziałów na cele powiększenia sąsiedniej działki budowlanej lub regulacji 
granic; 

5) ograniczenia wielkości wydzielanych działek nie dotyczą wydzielenia nieruchomości na cele obiektów 
infrastruktury technicznej i komunikacyjnej. 

§ 13. Stawka procentowa, na podstawie której ustala się opłatę, o której mowa w art. 36 ust. 4 ustawy 

o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym: Ustala się stawkę procentową w wysokości : 

1) dla terenów stanowiących mienie komunalne gminy: 0%; 

2) dla pozostałych terenów: 5%. 

Rozdział 3. 
Ustalenia szczegółowe dotyczące poszczególnych terenów elementarnych 

§ 14. Ustalenia szczegółowe dla terenów oznaczonych na rysunku planu symbolem: 1IE, 2IE, 3IE. 

1. Przeznaczenie terenu: tereny elektroenergetyki. 

2. Zasady kształtowania zabudowy i zagospodarowania terenu: 

1) dopuszcza się realizację obiektów i urządzeń z zakresu infrastruktury technicznej elektroenergetycznej; 

2) minimalny procent powierzchni biologicznie czynnej: 5% powierzchni działki budowlanej; 

3) wielkość powierzchni zabudowy w stosunku do powierzchni działki budowlanej: maksymalnie 80%; 

4) intensywność zabudowy: minimalna: 0,0 maksymalna: 0,8; 

5) wysokość zabudowy: maksymalnie do 4 m; 

6) dach: płaski lub dach dwuspadowy o kącie nachylenia połaci dachowych do 20°. 

3. Zasady i warunki podziału nieruchomości: ustala się wydzielenie działki wzdłuż linii rozgraniczających 
tereny o różnym przeznaczeniu lub różnych zasadach zagospodarowania. 
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4. Sposoby i terminy tymczasowego zagospodarowania terenu, użytkowania terenu: ustala się zakaz 
tymczasowego zagospodarowania. 

§ 15. Ustalenia szczegółowe dla terenów oznaczonych na rysunku planu symbolem: 1MNW, 2MNW, 
3MNW, 4MNW, 5MNW, 6MNW. 

1. Przeznaczenie terenu: tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej wolnostojącej. 

2. Zasady kształtowania zabudowy i zagospodarowania terenu: 

1) na terenie jednej działki budowlanej dopuszcza się realizację jednego budynku mieszkalnego 
jednorodzinnego w formie wolnostojącej; 

2) dopuszcza się realizację jednego budynku gospodarczego i garażowego; 

3) funkcja gospodarcza, garażowa lub garażowo-gospodarcza może być realizowana jako wbudowana w bryłę 
budynku mieszkalnego lub w formie budynków wolnostojących; 

4) linie zabudowy: nieprzekraczalne zgodnie z rysunkiem planu, w przypadku braku linii zabudowy zgodnie 
z obowiązującymi regulacjami prawnymi; 

5) rzędne posadzek parterów minimum: 0,6 m npm; 

6) wielkość powierzchni zabudowy w stosunku do powierzchni działki budowlanej: maksymalnie 25%; 

7) minimalny procent powierzchni biologicznie czynnej: 50% powierzchni działki budowlanej; 

8) intensywność zabudowy: minimalna: 0,0 maksymalna: 0,5; 

9) wysokość zabudowy: 

a) budynku mieszkalnego jednorodzinnego: maksymalnie dwie kondygnacje nadziemne do 9,0 m, 

b) budynku gospodarczego i garażowego: jedna kondygnacja nadziemna do 6,0 m. 

10) dachy: 

a) dla budynku mieszkalnego jednorodzinnego: dwuspadowe, naczółkowe, symetryczne o kącie nachylenia 
połaci dachowych od 35° do 45º. Dopuszcza się realizację dachów drugorzędnych o dowolnym kształcie 
i nachyleniu. Ustala się, iż wystawki, lukarny w dachu nie mogą zajmować więcej niż 30% powierzchni 
połaci dachowej, 

b) dla budynków gospodarczych i garażowych: dwuspadowe symetryczne o kącie nachylenia połaci 
dachowych od 20° do 30º, 

c) pokrycie dachów: dachówka lub blacho dachówką, matowa, w odcieniach czerwieni naturalnej 
(ceglastej), lub brązach, szarościach. 

11) ustala się nakaz stosowania rozwiązań technicznych oraz zagospodarowania terenu w sposób 
gwarantujący dotrzymanie standardów jakości środowiska, w szczególności dopuszczalnych poziomów 
hałasu. 

3. Zasady i warunki podziału nieruchomości: 

1) minimalna powierzchnia nowo wydzielanej działki budowlanej: 1000 m2; 

2) maksymalna powierzchnia nowo wydzielanej działki budowlanej: nie ustala się; 

3) ustalenia pkt 1 nie dotyczą podziałów na cele powiększenia sąsiedniej działki budowlanej lub regulacji 
granic; 

4) ograniczenia wielkości wydzielanych działek nie dotyczą wydzielenia nieruchomości na cele obiektów 
infrastruktury technicznej i komunikacyjnej. 

4. Sposoby i terminy tymczasowego zagospodarowania terenu, użytkowania terenu: ustala się zakaz 
tymczasowego zagospodarowania, za wyjątkiem wykorzystania zgodnego z dotychczasowym użytkowaniem. 

§ 16. Ustalenia szczegółowe dla terenów oznaczonych na rysunku planu symbolem: 1MNW-U, 2MNW-U. 

1. Przeznaczenie terenu: tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej wolnostojącej lub zabudowy 
usług. 
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1) dopuszczone usługi obejmują: 

a) usługi zdrowia (w tym gabinety lekarskie, gabinety medycyny estetycznej i inne podobne), 

b) usługi pomocy społecznej (w tym domy seniora z wyłączeniem schronisk dla osób bezdomnych oraz 
hoteli robotniczych), 

c) usługi biurowe i administracji, 

d) usługi edukacji, 

e) usługi gastronomii, 

f) usługi drobne (w tym fryzjerskie, kosmetyczne, itp.). 

2. Zasady kształtowania zabudowy i zagospodarowania terenu: 

1) na terenie jednej działki budowlanej dopuszcza się realizację jednego budynku mieszkalnego 
jednorodzinnego albo jednego budynku mieszkalno-usługowego oraz jednego budynku usługowego 
w formie wolnostojącej; 

2) ustala się lokalizację usług w budynku usługowym wolnostojącym lub jako wbudowanych w bryłę 
budynku mieszkalnego stanowiących nie więcej niż 50% powierzchni użytkowej budynku mieszkalnego; 

3) dopuszcza się realizację jednego budynku gospodarczego i garażowego; 

4) funkcja gospodarcza, garażowa może być realizowana jako wbudowana w bryłę budynku mieszkalnego, 
mieszkalno-usługowego, usługowego lub w formie budynków wolnostojących; 

5) linie zabudowy: nieprzekraczalne zgodnie z rysunkiem planu, w przypadku braku linii zabudowy zgodnie 
z obowiązującymi regulacjami prawnymi; 

6) rzędne posadzek parterów minimum: 0,6 m npm; 

7) wielkość powierzchni zabudowy w stosunku do powierzchni działki budowlanej: maksymalnie 35%; 

8) minimalny procent powierzchni biologicznie czynnej: 40% powierzchni działki budowlanej; 

9) intensywność zabudowy: minimalna: 0,0, maksymalna: 0,7; 

10) wysokość zabudowy: 

a) budynku mieszkalnego, mieszkalno-usługowego: maksymalnie dwie kondygnacje nadziemne do 9,0 m, 

b) budynku usługowego: maksymalnie trzy kondygnacje nadziemne do 12,0 m, 

c) budynku gospodarczego i garażowego: jedna kondygnacja nadziemna do 6,0 m. 

11) dachy: 

a) dla budynku mieszkalnego jednorodzinnego, mieszkalno-usługowego: dwuspadowe, naczółkowe, 
symetryczne o kącie nachylenia połaci dachowych od 35° do 45º, 

b) dla budynku usługowego: dwuspadowe, naczółkowe, symetryczne o kącie nachylenia połaci dachowych 
od 20° do 45º, 

c) dla budynku gospodarczego, garażowego: dwuspadowe symetryczne o kącie nachylenia połaci 
dachowych od 20° do 30º, 

d) dla budynku mieszkalnego jednorodzinnego, mieszkalno-usługowego, usługowego dopuszcza się 
realizację dachów drugorzędnych o dowolnym kształcie i nachyleniu. Ustala się, iż wystawki, lukarny 
w dachu nie mogą zajmować więcej niż 30% powierzchni połaci dachowej, 

e) pokrycie dachów: dachówka lub blacho dachówką, matowa, w odcieniach czerwieni naturalnej 
(ceglastej), lub brązach, szarościach. 

12) ustala się nakaz stosowania rozwiązań technicznych oraz zagospodarowania terenu w sposób 
gwarantujący dotrzymanie standardów jakości środowiska, w szczególności dopuszczalnych poziomów 
hałasu. 

3. Zasady i warunki podziału nieruchomości: 
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1) minimalna powierzchnia nowo wydzielanej działki budowlanej: 1350,0 m2; 

2) maksymalna powierzchnia nowo wydzielanej działki budowlanej: nie ustala się; 

3) ustalenia pkt 1 nie dotyczą podziałów na cele powiększenia sąsiedniej działki budowlanej lub regulacji 
granic; 

4) ograniczenia wielkości wydzielanych działek nie dotyczą wydzielenia nieruchomości na cele obiektów 
infrastruktury technicznej i komunikacyjnej. 

4. Sposoby i terminy tymczasowego zagospodarowania terenu, użytkowania terenu: ustala się zakaz 
tymczasowego zagospodarowania, za wyjątkiem wykorzystania zgodnego z dotychczasowym użytkowaniem. 

§ 17. Ustalenia szczegółowe dla terenów oznaczonych na rysunku planu symbolem: 3MNW-U, 4MNW-U, 
5MNW-U, 6MNW-U. 

1. Przeznaczenie terenu: tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej wolnostojącej lub zabudowy 
usług. 

1) dopuszczone usługi obejmują: 

a) usługi zdrowia (w tym gabinety lekarskie, gabinety medycyny estetycznej i inne podobne), 

b) usługi biurowe, 

c) usługi drobne (w tym fryzjerskie, kosmetyczne, itp.). 

2. Zasady kształtowania zabudowy i zagospodarowania terenu: 

1) ustala się lokalizację usług wyłącznie jako wbudowanych w bryłę budynku mieszkalnego, funkcja 
usługowa nie może stanowić więcej niż 50% powierzchni użytkowej budynku mieszkalnego; 

2) na terenie jednej działki budowlanej dopuszcza się realizację jednego budynku mieszkalnego 
jednorodzinnego albo jednego budynku mieszkalno-usługowego w formie wolnostojącej; 

3) dopuszcza się realizację jednego budynku gospodarczego i garażowego; 

4) funkcja gospodarcza, garażowa może być realizowana jako wbudowana w bryłę budynku mieszkalnego, 
mieszkalno-usługowego lub w formie budynków wolnostojących; 

5) linie zabudowy: nieprzekraczalne zgodnie z rysunkiem planu, w przypadku braku linii zabudowy zgodnie 
z obowiązującymi regulacjami prawnymi; 

6) rzędne posadzek parterów minimum: 0,6 m npm; 

7) wielkość powierzchni zabudowy w stosunku do powierzchni działki budowlanej: maksymalnie 30%; 

8) minimalny procent powierzchni biologicznie czynnej: 40% powierzchni działki budowlanej; 

9) intensywność zabudowy: minimalna: 0,0, maksymalna: 0,6; 

10) wysokość zabudowy: 

a) budynku mieszkalnego, mieszkalno-usługowego: maksymalnie dwie kondygnacje nadziemne do 9,0 m, 

b) budynku gospodarczego i garażowego: jedna kondygnacja nadziemna do 6,0 m. 

11) dachy: 

a) dla budynku mieszkalnego jednorodzinnego, mieszkalno-usługowego: dwuspadowe, naczółkowe 
symetryczne o kącie nachylenia połaci dachowych od 35° do 45º. Dopuszcza się realizację dachów 
drugorzędnych o dowolnym kształcie i nachyleniu. Ustala się, iż wystawki, lukarny w dachu nie mogą 
zajmować więcej niż 30% powierzchni połaci dachowej, 

b) dla budynku gospodarczego, garażowego: dwuspadowe symetryczne o kącie nachylenia połaci 
dachowych od 20° do 30º, 

c) pokrycie dachów: dachówka lub blacho dachówką, matowa, w odcieniach czerwieni naturalnej 
(ceglastej), lub brązach, szarościach. 
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12) ustala się nakaz stosowania rozwiązań technicznych oraz zagospodarowania terenu w sposób 
gwarantujący dotrzymanie standardów jakości środowiska, w szczególności dopuszczalnych poziomów 
hałasu. 

3. Zasady i warunki podziału nieruchomości: 

1) minimalna powierzchnia nowo wydzielanej działki budowlanej: 1100,0 m2; 

2) maksymalna powierzchnia nowo wydzielanej działki budowlanej: nie ustala się; 

3) ustalenia pkt 1 nie dotyczą podziałów na cele powiększenia sąsiedniej działki budowlanej lub regulacji 
granic; 

4) ograniczenia wielkości wydzielanych działek nie dotyczą wydzielenia nieruchomości na cele obiektów 
infrastruktury technicznej i komunikacyjnej. 

4. Sposoby i terminy tymczasowego zagospodarowania terenu, użytkowania terenu: ustala się zakaz 
tymczasowego zagospodarowania, za wyjątkiem wykorzystania zgodnego z dotychczasowym użytkowaniem. 

§ 18. Ustalenia szczegółowe dla terenu oznaczonego na rysunku planu symbolem: 1U-MN. 

1. Przeznaczenie terenu: teren zabudowy usług lub zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej. 

1) dopuszczone usługi obejmują: 

a) usługi zdrowia (w tym gabinety lekarskie, gabinety medycyny estetycznej i inne podobne), 

b) usługi gastronomi, 

c) usługi biurowe, 

d) usługi drobne (w tym fryzjerskie, kosmetyczne, itp.), 

e) usługi edukacji. 

2. Zasady kształtowania zabudowy i zagospodarowania terenu: 

1) ustala się, że funkcja mieszkalna może być realizowania wyłącznie ramach budynku usługowego i nie 
może stanowić więcej niż 50% powierzchni użytkowej budynku usługowego; 

2) na terenie jednej działki budowlanej dopuszcza się realizację jednego budynku usługowego lub usługowo-
mieszkalnego w formie wolnostojącej; 

3) dopuszcza się realizację jednego budynku gospodarczego i garażowego; 

4) funkcja gospodarcza, garażowa może być realizowana jako wbudowana w bryłę budynku usługowego, 
usługowo-mieszkalnego lub w formie budynków wolnostojących; 

5) linie zabudowy: nieprzekraczalne zgodnie z rysunkiem planu, w przypadku braku linii zabudowy zgodnie 
z obowiązującymi regulacjami prawnymi; 

6) wielkość powierzchni zabudowy w stosunku do powierzchni działki budowlanej: 30%; 

7) minimalny procent powierzchni biologicznie czynnej: 40% powierzchni działki budowlanej; 

8) intensywność zabudowy: minimalna: 0,0 maksymalna: 0,6; 

9) wysokość zabudowy: 

a) budynku usługowego, usługowo-mieszkalnego: maksymalnie dwie kondygnacje nadziemne do 10,0 m, 

b) budynku gospodarczego, garażowego: jedna kondygnacja nadziemna do 6,0 m. 

10) dachy: dwuspadowe, naczółkowe, symetryczne o kącie nachylenia połaci dachowych od 30° do 45º. 
Dopuszcza się realizację dachów drugorzędnych o dowolnym kształcie i nachyleniu. Ustala się, iż 
wystawki, lukarny w dachu nie mogą zajmować więcej niż 40% powierzchni połaci dachowej; 

11) pokrycie dachów: dachówka lub blacho dachówką, matowa, w odcieniach czerwieni naturalnej (ceglastej), 
lub brązach, szarościach; 

12) rzędne posadzek parterów minimum: 0,6 m npm; 
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13) ustala się nakaz stosowania rozwiązań technicznych oraz zagospodarowania terenu w sposób 
gwarantujący dotrzymanie standardów jakości środowiska, w szczególności dopuszczalnych poziomów 
hałasu. 

3. Zasady i warunki podziału nieruchomości: 

1) minimalna powierzchnia nowo wydzielanej działki budowlanej: 1200 m2;  

2) maksymalna powierzchnia nowo wydzielanej działki budowlanej: nie ustala się; 

3) ustalenia pkt 1 nie dotyczą podziałów na cele powiększenia sąsiedniej działki budowlanej lub regulacji 
granic; 

4) ograniczenia wielkości wydzielanych działek nie dotyczą wydzielenia nieruchomości na cele obiektów 
infrastruktury technicznej i komunikacyjnej. 

4. Sposoby i terminy tymczasowego zagospodarowania terenu, użytkowania terenu: ustala się zakaz 
tymczasowego zagospodarowania, za wyjątkiem wykorzystania zgodnego z dotychczasowym użytkowaniem. 

§ 19. Ustalenia szczegółowe dla terenu oznaczonego na rysunku planu symbolem: 1Z. 

1. Przeznaczenie terenu: tereny zieleni. 

2. Zasady zagospodarowania terenu: 

1) ustala się zakaz zabudowy za wyjątkiem budowy sieci i urządzeń infrastruktury technicznej; 

2) ustala się nakaz kształtowania zieleni w celu izolowania terenów mogących oddziaływać niekorzystnie na 
tereny sąsiednie w formie zwartej zieleni wielopiętrowej - niskiej, średniowysokiej i wysokiej, z udziałem 
roślinności zimozielonej; 

3) ustala się zachowanie pasa o szerokości 1,5 m wolnego od nasadzeń, pozostawionego w formie zieleni 
naturalnej od linii brzegu śródlądowych wód powierzchniowych, w celu zapewniania niezbędnego dostępu 
dla prawidłowej eksploatacji i konserwacji; 

4) Sposoby i terminy tymczasowego zagospodarowania terenu, użytkowania terenu: ustala się zakaz 
tymczasowego zagospodarowania za wyjątkiem wykorzystania zgodnego z dotychczasowym 
użytkowaniem. 

§ 20. Ustalenia szczegółowe dla terenu oznaczonego na rysunku planu symbolem: 1ZN. 

1. Przeznaczenie terenu: teren zieleni naturalnej. 

2. Zasady zagospodarowania terenu: 

1) ustala się zakaz zabudowy za wyjątkiem sieci i urządzeń infrastruktury technicznej; 

2) ustala się lokalizowanie drzew i krzewów w sąsiedztwie linii kolejowej zgodnie z przepisami odrębnymi 
z zakresu transportu kolejowego. 

3. Sposoby i terminy tymczasowego zagospodarowania terenu, użytkowania terenu: ustala się zakaz 
tymczasowego zagospodarowania za wyjątkiem wykorzystania zgodnego z dotychczasowym użytkowaniem. 

§ 21. Ustalenia szczegółowe dla terenu oznaczonego na rysunku planu symbolem: 1WS, 2WS. 

1. Przeznaczenie: teren wód powierzchniowych śródlądowych. 

2. Zasady kształtowania zabudowy i zagospodarowania terenu: 

1) ustala się zakaz lokalizacji zabudowy kubaturowej; 

2) dopuszcza się lokalizację obiektów i urządzeń hydrotechnicznych, związanych z gospodarką wodną; 

3) dopuszcza się realizację kładek, przejść i przejazdów pod warunkiem zachowania ciągłości i drożności 
rowu. 

3. Sposoby i terminy tymczasowego zagospodarowania terenu, użytkowania terenu: ustala się zakaz 
tymczasowego zagospodarowania. 

§ 22. Ustalenia szczegółowe dla terenu oznaczonego na rysunku planu symbolem: 1KDD, 2KDD, 3KDD, 
4KDD. 
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1. Przeznaczenie terenu: teren drogi dojazdowej. 

2. Zasady zagospodarowania terenu: 

1) szerokość w liniach rozgraniczających pasa drogowego: 

a) dla drogi oznaczonej symbolem 1KDD, szerokość minimum 12,0 m, zgodnie z rysunkiem planu, 

b) dla drogi oznaczonej symbolem 2KDD minimum 10,0 m, zgodnie z rysunkiem planu, 

c) dla drogi oznaczonej symbolem 3KDD minimum 12,0 m, zgodnie z rysunkiem planu, 

d) dla drogi oznaczonej symbolem 4KDD minimum 10 m, zgodnie z rysunkiem planu. 

2) dopuszcza się wyznaczanie szlaków pieszych i rowerowych oraz tras turystyki pieszej 

i rowerowej. 

3. Sposoby i terminy tymczasowego zagospodarowania terenu, użytkowania terenu: ustala się zakaz 
tymczasowego zagospodarowania za wyjątkiem wykorzystania zgodnego z dotychczasowym użytkowaniem. 

§ 23. Ustalenia szczegółowe dla terenu oznaczonego na rysunku planu symbolem: 1KR, 2KR, 3KR, 4KR, 
5KR, 6KR, 7KR, 8KR, 9KR. 

1. Przeznaczenie terenu: teren komunikacji drogowej wewnętrznej. 

2. Zasady zagospodarowania terenu: 

1) szerokość w liniach rozgraniczających dróg: zgodnie z rysunkiem planu; 

2) dopuszcza się realizację części pieszej i jezdnej w jednym poziomie bez rozróżnienia między częścią pieszą 
i jezdną. 

3. Sposoby i terminy tymczasowego zagospodarowania terenu, użytkowania terenu: ustala się zakaz 
tymczasowego zagospodarowania za wyjątkiem wykorzystania zgodnego z dotychczasowym użytkowaniem. 

Rozdział 4. 
Przepisy Końcowe 

§ 24. 1. Wykonanie niniejszej uchwały powierza się Burmistrzowi Nowego Dworu Gdańskiego. 

2. W granicach objętych ustaleniami niniejszego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, 
tracą ważność ustalenia uchwały nr 259/XL/98 Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim z dnia 
03 kwietnia 1998 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór 
Gdański. 

3. Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od jej ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa 
Pomorskiego. 

   

Przewodniczący Rady 
Miejskiej 

 
 

Wojciech Krawczyk 
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Załącznik Nr 2 do uchwały Nr 545/LXXVIII/2024 

Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim 

z dnia 29 lutego 2024 r. 

Rozstrzygnięcie 
o sposobie rozpatrzenia uwag zgłoszonych do projektu planu 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 
(t.j. Dz. U. z 2022 poz. 977 z późn. zm.) Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim rozstrzyga, co następuje: 

§ 1. 1. Zgodnie z art. 17 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 
(t.j. Dz. U. z 2023 poz. 977 z późn. zm.) Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego ogłosił w prasie miejscowej 
oraz poprzez obwieszczenie na tablicy ogłoszeń, a także zgodnie z art. 3 ust. 1 pkt 11 ustawy z dnia 
3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa 
w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1094 z późn. 
zm.) na stronie Biuletynu Informacji Publicznej o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla części terenu położonego na południe 
od ul. Warszawskiej, pomiędzy torami kolejowymi, a ul. Nasienną. 

2. Termin wyłożenia projektu planu do publicznego wglądu został określony w dniach od 15.11.2023 r. do 
06.12.2023 r., a w dniu 29.11.2023 r. została zorganizowana dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie 
planu rozwiązaniami. 

3. W ogłoszeniu wyznaczono nieprzekraczalny termin na dzień 20.12.2023 r., w którym osoby fizyczne 
i prawne oraz jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej mogły wnosić uwagi dotyczące 
projektu planu. 

§ 2. Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim stwierdza, że do wyłożonego do publicznego wglądu 
projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla części terenu 
położonego na południe od ul. Warszawskiej, pomiędzy torami kolejowymi, a ul. Nasienną uwagi 
nie wpłynęły. 
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Załącznik Nr 3 do uchwały Nr 545/LXXVIII/2024 

Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim 

z dnia 29 lutego 2024 r. 

Rozstrzygnięcie 
o sposobie realizacji, zapisanych w planie, inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, które należą 

do zadań własnych gminy, oraz zasadach ich finansowania, zgodnie z przepisami o finansach 
publicznych 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 roku o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2023 poz. 977 z późn. zm.), po zapoznaniu się z projektem miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla części terenu położonego na południe od ul. 
Warszawskiej, pomiędzy torami kolejowymi, a ul. Nasienną, Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 
rozstrzyga, co następuje: 

§ 1. 1. Inwestycje z zakresu infrastruktury technicznej, służące zaspokojeniu zbiorowych potrzeb wspólnoty 
(mieszkańców) stanowiące - zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. 
Dz. U. z 2023 r., poz.40 z późn. zm.) zadania własne gminy, zapisane w niniejszym planie obejmują: 
wodociągi i zaopatrzenie w wodę, kanalizację, usuwanie i oczyszczanie ścieków komunalnych, utrzymanie 
czystości i porządku oraz urządzeń sanitarnych, zaopatrzenie w energię elektryczną i cieplną oraz gaz. 

2. Realizacja ww. inwestycji przebiegać będzie zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 

3. Sposób realizacji ww. inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej należących do zadań własnych 
gminy określają uchwalane przez Radę Miejską w Nowym Dworze Gdańskim, strategie, plany i programy 
w tym m.in. wieloletnie plany rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych, wieloletnie 
programy inwestycyjne i inne. 

§ 2. 1. Zadania w zakresie ww. inwestycji finansowane będą w całości lub w części z budżetu gminy oraz 
ze źródeł zewnętrznych (takich jak m.in. środki własne przedsiębiorstw wodociągowo-kanalizacyjnych, środki 
strukturalne, fundusze unijne i poza unijne, kredyty i pożyczki oraz inne), w oparciu o obowiązujące przepisy 
i zawarte umowy. 

2. Finansowanie ww. inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych 
gminy, ujętych w niniejszym planie podlega przepisom ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1270 z późn. zm.). 
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Załącznik Nr 4 do uchwały Nr 545/LXXVIII/2024 

Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim 

z dnia 29 lutego 2024 r. 

Zalacznik4.gml 

Dane przestrzenne, o których mowa w art. 67a ust. 3 i 5 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym (j.t. Dz.U. z 2020 r. poz. 293 z późn. zm.) ujawnione zostaną po 

kliknięciu w ikonę 

Dziennik Urzędowy Województwa Pomorskiego – 16 – Poz. 1565


 
	 
		 
			 https://www.gov.pl/zagospodarowanieprzestrzenne/app/AktPlanowaniaPrzestrzennego/PL.ZIPPZP.7398/221002-MPZP/439.LXIII.2023/P1/20230323T000000
			 
				 
					 PL.ZIPPZP.7398/221002-MPZP
					 439.LXIII.2023_P1
					 20230323T000000
				
			
			 2023-03-23T00:00:00
			 
			 
			 
			
			 
			
			 
				 
					 2023-04-25
					 Akt planowania przestrzennego został sporządzony na podkładzie urzędowej kopii wektorowej mapy zasadniczej pozyskanej z państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego.
				
			
			 
				      6008948.57 6573278.77 6008954.97 6573331.88 6008963.09 6573398.17 6008973.52 6573494.38 6008976.09 6573495.98 6009010.24 6573487.41 6009023.82 6573484 6009050.29 6573594.61 6008974.87 6573614.61 6008943.41 6573622.94 6008900.64 6573634.12 6008863.02 6573644.1 6008821.03 6573655.41 6008725.97 6573680.58 6008714.74 6573635.04 6008717.29 6573607.15 6008715.55 6573591.22 6008711.57 6573573.63 6008707.95 6573565.63 6008704.13 6573553.6 6008699.66 6573535.57 6008695.83 6573520.51 6008677.66 6573451.53 6008674.12 6573434.89 6008673.71 6573420.57 6008667.66 6573393.54 6008661.99 6573374.53 6008654.12 6573336.11 6008651.93 6573325.38 6008649.65 6573314.2 6008617.13 6573273.54 6008595.1 6573253.57 6008583.42 6573248.45 6008579.75 6573246.32 6008559.18 6573234.42 6008548.06 6573226.26 6008544.67 6573223.89 6008519.76 6573207.53 6008487.72 6573187.48 6008460.6 6573174.73 6008451.85 6573169.89 6008443.63 6573163.96 6008407.9 6573146.09 6008380.1 6573134.67 6008333.72 6573115.88 6008325.21 6573110.56 6008317.08 6573084.16 6008310.88 6573068.36 6008297.99 6573021.79 6008290.76 6572982.07 6008294.17 6572945.57 6008292.83 6572940.72 6008321.19 6572899.31 6008437.18 6572978.55 6008430.75 6572980.49 6008434.53 6572984.62 6008446.68 6572982.24 6008446.68 6572982.24 6008543.98 6573049.5 6008540.06 6573050.29 6008539.79 6573056.59 6008547.47 6573057.53 6008551.72 6573056.42 6008633.97 6573110.01 6008669.12 6573134.08 6008714.2 6573164.95 6008755.71 6573192.65 6008760.81 6573192.7 6008835.56 6573232.03 6008838.21 6573247.64 6008847.83 6573244.94 6008845.62 6573237.32 6008915.66 6573266.97 6008948.57 6573278.77
			
			 

			
			
			 

		
	

	 
		 
			 https://www.gov.pl/zagospodarowanieprzestrzenne/app/DokumentFormalny/PL.ZIPPZP.7398/221002-MPZP/439.LXIII.2023/Dok1
			 
				 
					 PL.ZIPPZP.7398/221002-MPZP
					 439.LXIII.2023_Dok1
				
			
			 Uchwała 439/LXIII/2023 z 2023-03-23 - w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla części terenu położonego na południe od ul. Warszawskiej, pomiędzy torami kolejowymi, a ul. Nasienną.
			 
				 
					 
						 2023-03-23
					
					 
						 utworzenie
					
				
			
			 https://prawomiejscowe.pl/UrzadMiejskiwNowymDworzeGdanskim/document/929922/Uchwala-439_LXIII_2023
			 
		
	
	 
		 
			 https://www.gov.pl/zagospodarowanieprzestrzenne/app/RysunekAktuPlanowaniaPrzestrzennego/PL.ZIPPZP.7398/221002-MPZP/439.LXIII.2023/rys1/20230323T000000
			 
				 
					 PL.ZIPPZP.7398/221002-MPZP
					 439.LXIII.2023_rys1
					 20230323T000000
				
			
			 2023-03-23T00:00:00
			  - załącznik graficzny (rysunek nr 1)
			 https://bip.miastonowydwor.pl/files/file_add/download/1674_zalacznik-graficzny-nr-1-geotif.jpeg
			 https://bip.miastonowydwor.pl/files/file_add/download/1673_legenda-do-gml.jpeg
			 http://www.opengis.net/def/crs/EPSG/0/2177
			 1000
			
			 
		
	
        not(ancestor-or-self::ds:Signature)  agJCE8qmqNrjLV2lHCp1mykG531/j9/mKFXNEviEGeg=   D141mYwhKXzhY8aIDbu9nwPfrVGfP+66m5MmkQ/jYaE= EtUESe80gqo6lJtrz3OknnSq0LpzL9Rvj4/EvWGYnGGVezbXu7RwWloTEL/Fm9aV
NS8AawbiykGd97MO3EBu8jc70bilgL1syLzVYL26gAOMEpXin59FdhYMtN+p8y9R
HMnA+/m1a6PkSyu8v8LRn7q/TIYFwhCvry04PHIHf5c7YJ7jGV+CyKRCP11cNplg
qXFLW3n8K6NgAizOcF3OEpbYHMacDNjWPV1px7flSXDw8mtE7h3CaNRXG5RQr9z1
4TspSPXnxwMNwzax82jv7JwJyH8tWPaiALiIhpnx8Nl79JImX5V+Zi/y/3TJwAmV
6eWjoEespKSRn2MSxTpKFA==   MIIGhjCCBG6gAwIBAgIQDVpZf30FfYNNoeR9hfLdXDANBgkqhkiG9w0BAQsFADBl     2024-03-04T07:08:10Z     7X8x2xPdSE/Kwv6yhswMQcZsb5ADfmthSx/nIFkxfsA=   MIME-Version: 1.0
Content-Type: application/octet-stream
Content-Transfer-Encoding: binary
Content-Disposition: filename="221002_app(2).gml"  http://www.certum.pl/OIDAsURI/signedFile/1.2.616.1.113527.3.1.1.3.1 Opis formatu dokumentu oraz jego pełna nazwa  http://www.certum.pl/OIDAsURI/signedFile.pdf application/octet-stream 

Zalacznik4.gml


